UNIDAD EDUCATIVA "MITAD DEL MUNDO"
San Antonio, Quito Ecuador
ESTUDIO — TRABAJO, AL SERVICIO DE LA COMUNMNIDAD

21 de marzo y Autopista Manuel Cérdova Galarza

02 2394 252

17h02050& g mail.com

EVALUACION DE LA SEGUNDA UNIDAD DEL PRIMER QUIMESTRE

ANO LECTIVO 2022-2023

NOMBRE DEL ESTUDIANTE:
GRADO/CURSO: PARALELO: FECHA:
ASIGNATURA: ESTUDIOS SOCIALES DOCENTE:

TIEMPO: 40 minutos

GRADO DE DIFICULTAD: Medio

INDICACIONES GENERALES

Cuide sus faltas de ortografia

LY

companeros/as,

¥ Evite hacer manchones o borrones

Lea cuidadosamente cada una de las preguntas, para comprender las instrucciones de la evaluacion.

Recuerde que la deshonestidad académica serd penada de acuerdo a lo establece la LOEI (Art. 224)
Utilice un esferografico preferible de color azul o negro, no se aceptan las pruebas con Lipiz, prohibido conversar con sus

CALIFICACION.......... /10

e REACTIVO DE SELECCION MULTIPLE (valorada en 1,25 puntos 0,25 c/u)

1. Leer, seleccionar los tres paises mas poblados del mundo:

ESTADOS UNIDOS INDONESIA JAPON BRASIL
PAKISTAN INDIA MEXICO CHINA
2. Seleccionar el continente menos poblado del mundo
AFRICA ASIA AMERICA EUROPA OCEANIA
3. Seleccionar los indicadores demograficos que encuentre:
UBICACION GEOGRAFICA NATALIDAD MIGRACION MORTALIDAD
DESARROLLO ECONOMICO || FECUNDIDAD EMIGRACION ESPERANZA DE VIDA AL NACER

4. Leer yseleccionar las causas de la primera Guerra Mundial
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5. Leery seleccionar las consecuencias de la Primera Guerra Mundial

REVOLUCION RUSA

TRIUNFO DE LA TRIPLE ALIANZA

ALEMANIA SALE VICTORIOSA

ESTADOS UNIDOS ASCIENDE COMO LA PRIMERA POTENCIA MUNDIAL

INICIO DE LA GUERRA FRIA

ALEMANIA TUVO QUE PAGAR FUERTES INDEMNIZACIONES

CREACION DE LAS NACIONES UNIDAD

GENOCIDIO JuDiO

LA MUJER ES INSERTADA EN EL CAMPO LABORAL

. REACTIVO DE UBICACION ( Valorada en 2,75 puntos)

6. Ubicar y arrastrar a cada continente el nimero de habitantes seglin corresponda (valorada en 1,25 puntos)
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7. Observar el mapa de Europa del siglo XIX

CONTINENTES | POBLACION EN
MILLONES
ASIA 4.600 millones
AFRICA 1.300 millones
AMERICA 1.000 millones
EUROPA 750 millones
OCENIA 43 millones

Ubicar en el mapa los imperios que formaron las Alianzas de la Primera Guerra Mundial y arrastrar los nombres de los

(valorada en 1,50 puntos)

paises que formaron LA TRIPLE ALIANZA y
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« REACTIVO DE COMPLETACION (valorada en 2 puntos)

continentes y los paises mas poblados del mundo (valora
El pais mas poblado del mundo e5......ccccvoeeiiceececieccre

El continente menos poblado del mundo es............c.......

El segundo continente mas poblado del mundo es.............

El segundo pais mds poblado del mundo es.........ccocerccricerniennisiienes

Leer los enunciados y pinchar en la respuesta correcta los enunciados de la poblacion por

da en 0,50 puntos)

El continente mas poblado del MUNAO €S.......oecveserveersessnans I ‘
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9. Observar, analizar el mapa, leer los enunciados y pinchar en la respuesta correcta (valorada en 1,50
puntos)

a. Elcontinente que tiene mayor poblacion de tercera edad es | |

b. Elcontinente que tiene menor poblacion de tercera edad es | —I

c. El continente que tiene mds poblacién de entre 0 a 14 afios es | I

d. Elcontinente que tiene menor poblacion de entre 0 a 14 afios es | |

e. Elcontinente que tiene menor poblacion de entre 15 a 64 afios es l |

f. El continente que tiene mayor poblacion de entre 15 a 64 afios es l |

3. REACTIVO DE REALACION (valorada en 2,75 puntos)

10. Relacionar y unir con lineas los indicadores demograficos con su significado ( valorada en 1,25
puntos)

Es la media de afios que una persona puede esperar vivir,
calculada en el momento de su nacimiento.

Indica el nimero de matrimonios celebrados en un afio
determinado territorio

determinado territorio durante un periodo concreto de
tiempo (aue suele ser un afio)

Indica el nimero de nacimientos que se producen en un
determinado territorio durante un periodo concreto (que
suele ser un afio).

_ Indica el nimero de fallecimientos que se producen en un

Indica la media de hijos que tiene una mujer en un
determinado territorio
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11. La Primera Guerra Mundial fue uno de los acontecimientos mas devastadoras de la historia; para
su inicio hubo varias causas y dejé muchas consecuencias.
Identificar si los enunciados son causas o consecuencias y pinchar en causa o en consecuencia segin
corresponda (valorada en 1,50 puntos)

CAUSAS Y CONSECUENCIAS DE A PRIMERA GUERRA MUNDIAL CAUSA CONSECUENCIA

a. Revolucién industrial

b. LaRevoluciéon Rusa

c. Asesinato del Archiduque Francisco Fernando

d. Colonialismo e imperialismo

e. Lamujer es insertada en el campo laboral

f. Firma del Tratado de Versalles

e REACTIVO DE VERDADERO O FASO (valorado en 1,25 puntos)

12. Leer loos enunciados y pinchar la V si el enunciado es verdadero o la F si es falso: F v

La Primera Guerra Mundial inicio el 11 de noviembre de 1918

En la batalla de Verdtn se enfrentaron Britanicos y Alemanes

El organismo que se creo al finalizar la Primera Guerra Mundial fue la Sociedad de Naciones

El Tratado que se firmo al finalizar la Primera Guerra Mundial fue el Tratado de Versalles

El detonante de la Primera Guerra Mundial fue la declaracion de la Guerra de Austria
Hungria a Serbia.

DOCENTE COORDINADOR/JEFE DE AREA VICERRECTORA/COORDINACION ACADEMICA
NOMBRE: Lic. Jonathan Carrillo NOMBRE:Msc Angel Maza NOMBRE: M5c Ana Bastidas
MSc Llanet Vasquez

Firma: i

) Firma:
Jedpry—— P o

Fachis. Oh-E1-2023 Fecha: 06-01-2023 Fecha: 06-01-2023
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